PART PART REV.

s [HAND HELD ENCLOSURE (STYLE G || "9 | HH-3497-BC-B & HH-3497-BCG || pare

MATERIAL: ALL DIMENSIONS HAVE #0015 TOLERANCE

HIGH-IMPACT ABS (FLAMMABILITY RATING OF ULS4V-0)

F INISH: FOUR (4 M3 x 1173 LG SCREWS SUPPLIED FOR ASSEMBLY
(SUFFIX -B)____ BLACK ONE (I M3 x 0394 LG, SCREW SUPPLIED FOR TILT STAND
(SUFFIX -G LIGHT GRAY WALL MOUNT/TILT STAND SUPPLIED UNASSEMBLED

DISPLAY AREA
RECESSED 0.040

—~—— 3438 —
i
2618 (SOLID DISPLAY AREA)
¥
4.130

8.268

!

1772 |

f :$+ 2.094 j@
+ i" |
| |
1,800 | |
‘ :<— 2593 —»l
© ©

" ) "
0855 0.420 H\:“‘—E 2

f 1,743
0308 —=—| |~=—pP338 —=|

INSIDE VIEW OF TOP

—

KEYPAD INSERT AREA

0250 DIA. BOSS
WITH 0.098 DIA, HOLE 1

(6) PLACES

RECESSED 0.040

OPTIONAL ACCESSORIES: HH-3441-G GASKET AND

1574

T

|
rL____.__uL_:aL_.__T:IT

M3 SCREW HOLD

HH-3442-C AA BATTERY CONTACT KI

BATTERY COVER
CLOSED

M3 THREADED INSERT
(4> PLACES

REMOVABLE
BATTERY COVER

30° REF,

@m
= — ____J§
| ER
= N=—0.320
1.314
EN
0320 —={ [— C
g3 ER
0934 —& | |
—~ 2.713|—= |
0250 DIA. BOSS ] < 9094| = L7/e
e WITH 0.098 DIA. HOLE J@ | g {
3 3 (@ PLACES ||| | ©
i ©
ﬁ‘l:l‘“‘l:l"d
2,758
r
=sToooo /°>\ 0\
e § 9V/AA BATTERY S L

0,990 —=

—

———

COMPARTMENT

0,984

———

NOTE: MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC
OR #4 STD., SHEET METAL SCREWS x 0230 LG
(NOT SUPPLIED)

1,863

INSIDE VIEW OF BOTTOM




T Life

Hu1Boe NapTHEPCTBO

000 “/1aiipINeKTPOHUKC” “LifeElectronics” LLC

MHH 7805602321 K 780501001 P/C 40702810122510004610 ®AKb "ABCO/IOT BAHK" (3A0) 6 2.CaHkm-Ilemep6bypee K/C 30101810900000000703 EUK 044030703

KomnaHus «Life Electronics» 3aHumaemcsi nocmaskamu 351€KmMpPOHHbIX KOMITOHEHMO8 UMIOPMHO20 U
omedyecmeeHHo20 rpouseodcmea om npoudeodumernel u co ckrnados KpyrHbix ducmpubbomopos Esporibi,
AMepuku u Asuu.

C koHua 2013 200a KoMraHusi akmueHo pacwiupsiem fuHelKy MocmagoK KOMIOHEHMO8 0 HarnpaeneHuo
KoakcuarbHbIl kabesb, Keapuesbie 2eHepamopbl U KOHOeHCcamopbi (KepaMuyeckue, nieHoYHbIe,
3neKmposiumuyeckue), 3a cuyém 3akntoyeHuss ducmpubbromopcKux 002060p08

Mbi1 npednasaem:

o KoHKypeHmocnocobHbie UeHbl U CKUOKU MOCMOSIHHbIM KITUeHmMam.

e CrieyuarsnbHbie ycrio8usi 07151 TOCMOSIHHbIX KITUEHIMO8.

e [lod6op aHarnoeos.

lMocmaeky KomMrnoHeHmMo8 8 ftobbix obbemax, y0oernemeopstouUx eawum MompebHoCMSsM.

lpuemnembie cpoku nocmasku, 803MOXHa yCKOPEeHHasi mMocmaska.
Locmaeky mosapa & ritobyto moyky Poccuu u cmpaH CHI™.
KomrinekcHytro nocmasky.

Pabomy no npoekmam u rnocmasky obpa3syos.

®opmuposaHue ckiada nod 3akaszyuka.

Cepmucgbukambl coomeemcmeus Ha rnocmassnseMyro npooyKyuUto (Mo XenaHu KueHma).
o TecmuposaHue nocmasnsemMou npodyKyuu.

e [locmasKy KOMMOHEHMOo8, mMpebyruux 806HHYIO U KOCMUYECKYH MPUEMKY.

e  BxodHoli KOHMposib Ka4yecmea.

e  Hanu4yue cepmugpukama I1SO.

B cocmaee Hawel komnaHuu opeaHu3oeaH KoHcmpykmopckuli omderst, npu3eaHHbIl MomMozamb
paspabomyukam, U UHXEHepaM.

KoHcmpykmopckuli omOen nomoaaem ocyujecmseums:

Pezaucmpauuro npoekma y npousgooumersisi KOMIOHEHMOS.

TexHu4eckyro no0depXKy rnpoekma.

Bawumy om cHaMuUs KOMroHeHma ¢ npoussoocmea.

OueHKy cmoumocmu fpoeKkma ro KOMIOHeHmam.

U3ezomoerneHue mecmosol rnnambl MOHMaX U ryckoHanadoyHbie pabomeil.

lattis % A g nncen TP intessil, Panasons (T U170 ATEL AMDIN EEEs

0KI ﬂ_[ [ SANYD Quaoww RENESAS  SIEMENS SHARP _ ’[:E”"—:,l
g Sy, [IE moxm s U AT €N [qaL

BOURNME

NS 7, Citwbond DALLAS Meare  Gllegns (inteD e | ™ RONM
International . . — .
..-nﬂm.n._,,.,_ w@ TosHiga ZETEX 'niemalofa Amphenol élantec uichicon FU]ITSU

Viccn 5, e Y Sice . @ su@ N [BTOKO

Ten: +7 (812) 336 43 04 (MHO20KaHANbHbI)
Email: org@lifeelectronics.ru

www.lifeelectronics.ru


mailto:org@lifeelectronics.ru
http://lifeelectronics.ru/

